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Felelős szerkesztő és kiado : Gaá! Sándor 

10 fillér 

Előlizetés egy hónapra 250 Per gő, negyedévre 720 Pengő 

A hatalmas kiterjedésü kinai had 

műületi területeken is az elmult hét 

eseményei csak helyijellegü küzdel 

mekből tevődtek össze. Az utolsó két 

Az U.S.A. temgerészeti m 

a német buvárhajótevéken 
Azokkal a hirekkel 

hogy a tengely buvárhajötevékenységel 
Róma az 

hogy 
hajó 

az utóbbi időben ellanyhult, 

az angolszászok földközi tengeri 

kapc olatbar, ! forgalmát 

sunkingért megkezdőelknek a 
nap felderítéseiről óló jelentések 

azonban azt mosdják, hogy ez a vi 

szonyl gos nyuga om csák átmeneti és 

érákon belül a Jangce folyó vonalán 

a tengely teljes mértékben 

ellenőrzi és az angotszászok legkisebb 

kisérleteit is csirájában elfojthatja. 
Knox. az Egyesül AÁamok tengeré- 

szeti minisztere egy nyilatkozatával 

imisztere 
vseég lokozását 

döntö harcok 
harcokat a kommunista Kina fővárosá- 

jósolja 

mondta, hogy vár- 

buvárhajóharc fokozó- 

elismeri a tengely 

amennyiben azt 
ható a német 

dása. 

örökország a tengely barátja 
A párizsi sajtó megállapitása sze- I 

rint semmi kétseég nem fér ahhoz, hogy 

Törökország a tengely barátj. -Hivat 

koznak a francia lapok arra, hogy 

pénteken Törőökország nyematékos 

hangsulyt helyezett a török mémet meg 

hemlámadási szerződés aláirása máso 

dik évfordulójának megünneplésére. 

Különös jelentőséget tulajdonitanak 

annak, hogy Szaradzsoglu, török kül 

ügyminiszfer az ünnepség alkalmából 

azt a kijelentést tette, hogy a két Or- 

szág közötti barátság a két nép óhajá- 

ból fakad. Fontosságot tutajdonitanak 

e kijelentésnek, mert az angolszász 

hixforrások néhány nap óta ismét a 

németek törökellenes fellépési szándé- 

káról beszélnek. 

WASHMINGTON JELENTI: 

Lázadoznak az oroszok 
A vasárnap esti newyorki ujságok 

nagy cikkekben számolnak be az orosz 

hadsereg jetenlegi helyzetéről. Beszá 

molóikban leplezetlenül jelentik, hogy 

a német készülődések idegesitik az 

orosz hadvezetőséget. Ez az idegesség 

egyre jobban fokozódik, mert a had- 
sereg körében lázadozó hangulat ész 

lelhető, A csapatok nyiltan a megindi 

tandó támadás céltatanságáról beszél 

nek. Egyébként az orosz front leg- 

utolsó 48 órája ismét csendben mult 

el. A kubáni hidfőnél lezajlott orosz 

támadás ujból kudarcba fulladt. A né. 

metek a nagy erőkkel, de lankadó 
lendülettel előretörő oroszokat ítt min- 
denütt visszavetették kiindulási pont 

jukig. Orosz részről a felderités élénkü- 

lese tapasztalható. A németek tovább 

folytatják a frontmögötti ipartelepek 

Izland tiltakozik 
Egy nemet bugárpajó az 

partok közelében egy izlandi 

Az angol német bombázások 

vább folynak. Vasárnapra virradóra az 

angolok Nyugat-Németország tfölött 

jártak, de bombákat nem dobtak le, 

mert az elháritás elüzte őket. A bere 

pült angolszász gépek közül négyet 
lelőttek. A németek Anglia délnyugati 

részét bombázták. Egy német gép teg- 

nap délután London főlé hatolt be és 

bombáival ugy emberben, mint anyag- 

ban károkat okozott. Vichy jelentése 

szerint tegnap Közép Franciaország 

izlandi [semlegességének 
hajót, tiltakozó 

sülvesztett el. Erre az amerikai csapi- A 

to 

Németországnál 
egsértése cimén 

Dániától elszakadt 

tek álltal megszálit Tzland, kormánya lelső diplomáciai lépése. z 

Tegnap Lendeont bombázták 
fölött angolszász gépek jártak. Egyik 
városban a polgári lakosság közül már 

ámc 

1 

az esti órákig 48 halottat számoltak 
össze. Az olaszok 3 angolszász gépet 

sSzedtek le s repülőik az északalrikai 
partok közelében egy 10 ezer tonnás 
amerikai hajót sülyesztettek el. Mai 
svájci közlések szerint az angolok a 

boutognei partok fölé is be akartak 

hatolni tegnap délután, de az erős el- 

háritás visszaüzte őket. 

Mint pénteki számu kban jelentet- 

tük, dr. Czifira Kálmán főispán a vár 

megye törvényható ági bizottsági tag- 

jait diszközgyülésre hivta össze a 
Kormányzó Ur születésnapja alkalmá- 
ból. A diszközgyüés ezt a feliratot in- 
tézte a Kormányzó Urhoz : 

,Bihar vármegye törvényhatósági 
bizottsága 1943 junius 18 án tartott 

diszközgyüléséből mélységes tisztelettel, 
ragaszkodással és alattvalói hódolattal 
üdvözli Főméltóságu Kormányzó Urun 

kat 75 ik születési évfordulója alkal 

mából. Biharvármegye törvényhatósága 

hálatelt szivvel mond köszönetet az 

Egek Urának, aki országunk sulyos 

megpróbáltatása idején nemzetünk élére 

és csapatösszevonások bombázásait. állitotta Főméltóságodat, hogy bölcs or- 

1 vámegya taliratol intézelt a Iormányzó Tu 
száglással és céltudatos irányitással ki- 
vezessen bennünket elesettségünkből 
és biztositsa számunkra a keresztényi 
és nemzeti öntudattal biró jelent és a 
boldogabb magyar jövendőt. 

Biharvármegye egész közönsége 
kéri a Mindenhatót, áldja meg eddigi 
önfeláldozó munkájáért és tartlsa meg 

hosszu éveken át egészségben a Haza 

üdvére és adjon Főméltóságodnak erőt, 
hogy továbbra is vezesse nemzetünket 
azon az uton, amely mindnyájunk aka- 

ratának és kivánságának beteljesülésé- 
hez, az ezeréves Szent István i magyar 
birodalom visszaállitásához vezet.- 

Vettél már 
zási bélyeget? 

leveledre hadigonovo-



örülni tud az életnek, mert friss lesz, 
ha FURDIK! 

Gondolatok 
az iskola és a pa 

II 
Iparos és kereskedöő 
szermmrnel..- 

Néhány nappa! ezelőtt megkiséreltük 
ezt a kérdést a gazda szemüvegén át boncol- 
gatni. Tegyük fei most a kérdést : akarsz-e 
és milyen iparos vagy kereskedő szeretnél 

magyarrá tenni és önérdekeiért lenni ? 

A gazda egész életét összetogja rövi- 
den, darabos nehézkességgel a főld. Ebben 
rejlik minden titok s ebből kell kitejtenie 
élete minden titkát. Aki avatatlanul felüle- 
tesen nyul hozzá, azon szörnyen megbosz- 
szulja magát : évekre vagy életre szóló in 
séges szegénységgel. De, aki a szaktudás 
rejtett mélységeivel és szerelő melegével 
simul bele, azelőtt kibontja magát és áldást 
ontva csodát szül. Olyan, mint az okos 
hátasparipa : ugy jár, ugy hordja magát, 
amilyen ember ül a nyeregően. Egy öreg, 
bölcs gazda ezt másformában igy fejezte 
egyszer ki előttem: ,„Rossz föld nincsen, 
csak rossz gazda ! 

Sokkal nehezebb egy ilyen áttogó fun- 
dámentumot keresni a mail témánknál. Ezer 
formában ezer ut áll itt a pályaválasztó előtt. 
Az iparban mindenki megtalalja a tehetsé- 
gének megtfelelő talajt. A kereskedelemben 
ugyanigy ! Ez eddig rendben is van Válasz- 

A tőkegyüjtés fontos egyéni és nem- 
zetgazdasági érdek. Ezt szolgálja 

az Önsegélyző Hitelszövetkezet 
piculis osztálya. 

tani nem tul nehéz, mert mindenki könnyen 
felismerheti, hogy hova vonza a szive. De 
te fiatal barátom - hiszem — tudod, hogy 
magyar iparosnak készülsz és hogy egysze, 
egy magyar üzlet lelke leszel. - Ez mérhe. 
tetlen feladatot ró rátok, mert a jövendő 

magyar iparos és kereskedő tipus kialakitása 
a ti kezetekben van. 

De mondanivalónkban tartsunk rendet, 
Néhany éve szinte mindenki telfedezett 

egy uj szót. Ma már mindenki ismeri Filmet 
is készitettek róla. Halottál már az Őrség- 
váltásról" ? A szó jelentését megmagyarázza 
a szó önmaga. Azt jelenti ez kurtán, hogy a 
régiek helyébe uj munkások kellenek. Uj 
más emberek! A hangsuly kifejezetten az 
első két kis szócskán van. Hogy ez a két 

szócska tágabb értelemben mit jelent, meg. 
kisérlem itt azonnal megmagyarázni. Nem 
azt akarja ez mondani, hogy az én becsüle- 
tes magyar iparos édesapám rosszul végezte 
a dolgát ! Hanem azt, hogy a mai magyar igények tőled még többet követelnek. azt, 
hogy meg kell szállanod minden olyan régi 
foglalkozási ágat, ahol eddig nem magyarok 

robotoltak. Legelőszöőr azért, mert itt ezen a 
lföldön téged, a magyart illeti meg a legki- 

yaválasztas körül 
fehérebb kenyér ! De azért is, bhogy nem le- 

legkisebb munka is ezen a földön felelősség- 
teljesen a magyar közösség érdekében fo yik e, 
vagy nem ! Gondolod, hogy azaz idegen, 
akit a magyar beolvasztó erő emberőltők 
alatt nem tudott sokszor még félig sem 

eltipró har- 
cot folytató idegen maradt közöttünk, meg- 
állhatja a helyét ugy, mint magyar és mun- 
kás miközöttünk ugy, mint te? — Ezt jelenti 
egyfelől a te pályaválasztásodban az „,Uj és 
a „más" szó. 

De ennél még többet is jelent Azt is 
jelenti, hogy neked is jobb szakemberré, 
,minőségemberré" ketl válnod. Gondoltaál 
már valaha arra, hogy minden munkát min- 
den iparos vagy kereskedő csak egyszer 
végez el ? Abban az ágyban alszunk egy 
életen keresztül, abban a cipőben jár a kis 
tanyai magyar a tel hidegében a kilométe- 
rekre fekvő tanyai iskolába, amit neked csak 
egyszer van almad az életben jól megcsi- 
nálni I Ha a pult mögé készülsz és abban 
a szellemben próbalsz meg kereskedni, mint 
izráel szétszórt gyermekei, mit gondolsz, 
tudsz magyar földőön igazi magyar kereskedő 
lenni. Tudod, hogy ennek a nemzetnek a 
szilárdsága azon áll vagy bukik (minden na- 
gyitás nélkül), hogy a legkisebb szalontai 
kereskedő és iparós mennyi magyar lelki- 
ismerettel vegzi a maga dolgát ? 

Ez a nehády mondat megmutatja eléggé, 
hogy igazi, jó magyar iparosnak és keres- 
kedőnek lenni nem könnyü dolog. De ami- 

het, mindannyiunkért sobá mindegy, hogy a 

lyen nehézzé teszi ezt a magyar elv és fel- 
adat, épp olyan mérhetetlenek a lehetősé- 
gek is. A szalontai iparos tehetsége és szi- 
vós kitariása már megmutatta, hogy kis 
üzemeknek, hogyan lehet és kell gyári mé- 
reteket felvennie és ebben a tulajdonképpeni 
elvi célt, hogy a magyar tőkét magyar kéz- 
ben hogyan lehet a magyar érdekek szolgá- 
latába állitani. Az igazi őrségváltásnak ez a 
legnemesebb és legszivósabb példája. Aki 
erre a pályára készül, tudnia kell, hogy a 
megkezdett munkát kétszeres erővel kell 
továbbfolytatnia. A jobb alap és szakember 
kiképzésébe itt szól bele az iskola. 

Nézz körül bármerre a nagyvilágban, 
ahol az ipar es kereskedelem nagyszerü föl- 
lendülésen ment át, — tapasztalni fogod fia- 
tal magyar barátom, hogy ezeken a helye- 
ken az iskola előkészitő alapvetése a leg- 
fontosabb tényezővé vált a szakkiképzésben. 
Az ország belsejében, iparoskörökben már 
régen szinte törvényszerü szokás, hogy négy 
középiskola nélkül tanoncot egyetlen ipar- 
ágban sem vesznek fel. 

Az előttünk álló mérhetetlen nemzeti 
feladatok megoldásában rajtunk csak az az 
„uj" és ,más" embertipus segit, aki előtt 
kinccsé valt a felsőbb iskola, de egyben 
tudja, hogy ez elkötelezést is jelent a minő- 
ségben jobb, mennyiségben több munka 
magyar lelkiismerettel való elvégzésére. 

Menj hát iparosnak és kereskedőnek 
fiatal barátom, de előbb legalább négy éven 
keresztül szivd magadba a gimnáziumunk 
levegőjét ! Még akkor is, ha a szüleidnek e 
anyagilag keservesen nehéz ! Verejtékes ál- 
dozatotokból a te egyéni boldogulásod és 
ennek a földnek pirosabb hajnala ébred fel. 

BALOGH SÁNDOR 

Megkezdődött az 
A járásbiróság fegközelebbi tárgyalási 

napja szerdán lett volna, a tárgyalásokat 
azonban ezen a napon nem tartják meg, 
mert dr Porkoláb Károly, járásbirósági elnök- 
nek mint azt már jelentettük, behivóra ezen 
a nap kell jelentkeznie katonai hatóságanál 

E katonai behivás miatt a járásbiróság 
a nyáron már nem is tart több tárgyalást, 
egyrész azért, mert az elnők szabadsága 

itélkezési szümnmet 
elsején különben is megkezdődik, másrészt 
viszont a nyári szünet kezdetét julius kőze- 
pére irták ki. Porkoláb elnök távolléte ide- 
jére a járásbiróság vezetését dr. Szeszák 
Gyula nagyváradi biróra bizták. 

Rt jelentjök még, hogy dr Pöstényi 
Márton törvényszéki elnöknek a járásbirósá- 
gon folytatott évi szokásos vizsgálata járás- 
biróságunkon példás rendet állapitott meg. 

zárólagosabb formában a legnagyobb és leg- 

FERENCJŐZSEF 
KESERÜVII 

Kállay Miklós miniszterelnök és csatai Csatay Lajos honvédelmi miniszter az eskütétel után a Sándor-palota erkélyén.



kező villam 

Az István-műmalom válto 
őröl, 

HRozatlanul jó liszdet ad, darál és cserél 
AMAINAP 

———— 

a HÖMERSEKLE? 
Treggel ? órakor t17 délben 27 fok volt 

Holnap: Kedd 

Jumius 

kat. Paulina pk. 
P ct. Paulina 

– Anyakönyvi hirek. Születések : Bajó János köny kötő egéd feánya Hajnalka ret., Körösi Ferenc kisbirtokos a Sándor vet, S-alók József kisbiriokos Ma József rom. kath Házasságot kötöttek : Fazekas István Höldmüves Kajtor Máriával, Tógyer Mihály Térfiszabósegéd (özv.) Szél Zsuzsánna (elv.), Kelemen János kovácsmester Kertmegi Ju- diánnával, Balogh László kovácsmester (őzv.) iKörősnagyharsány, Kajtor Mariával (özv.) Góz István kisbirtokos (özv.) Geszt Sz. Ba logh Mariával. Elhaltak : Méhes Virág g. kel. 13 éves tanuló, Gy. Balogh György ret. 21 éves töldmüves, (Uijszalonta) Laszlavik Laura r. kath. 65 éves korában. 

A király bolondia iktor Hugó regénye filmen 

— Ezer olasz gyermek a Székely- földön. Az idén ezer olasz gyermek érke- zik félévi üdülésre a Székelytőldre; ellátá- sukra Előpatak, Málnástürdő és Kovászna "vállalkozott. 

– A barcsi mozgószinház enge- délyét Szelczi István és özv. Néimet Józsefné kapta meg. Szelczi István a téli csatában vesztette el egyik karját és egyik szemét. Özv. Németh józsefné ura az őszi donméenti harcokban halt hősi halált. Délsomogy meg- nyugvással vette tudomásul a döntést. 
— Felépült az ország 500. pol- "gári iskolája. Dunaharasztin most avatták fel ünnepélyesen az uj polgári iskolát Az uj intézettel az ország 500. polgári iskolája épült fel. 
– Romlott ételek okazta mérge- zések leküzdésénél a gyorsan és biztosan ható természetes „Ferenc Józsetf" keserü- viz azonnali igénybevétele — egy vagy két ivópohárral — gyakran rendkivül fontos se gédeszköz. Kérdezze meg orvosát ! 

Felhivom azokat az ellenőrzött te- héntulajdonosokat, akik még a következő korpakiutalásra 16 pengőt nem fizettek be, amennyiben holnap 22 én reggel 9 óráig be nem fizetik, az eddig befizetett össze- get holap el fogom küldeni és akik fizetést nem teljesitettek, azok korpára igényt nem tarthatnak. A fizetést álveszi Sipos Imre gazdaköri pénztáros. Balogh tenyésztési elnök. 

— Kéthetes tanfolyamot rendez a Magyar Müszaki Szővetség vidékről jelent- oshegesztők számára Ré zletes tájékoztatót dijmentesen küld a szövetség Budapest, VI, Liszt Ferenc tér 1. 

i Hogyha sok ezer kéz együvé fonódik, Nincs földi hatalom, mellyel széjjel tépik i 
iLépj be magyar testvér az Önsegélyezőbe, Minden bajt megoldunk a nagy közösségbeni 

A sorskőzösseg aátérzése nélkül nem állhat 

Légy mindenekelőttmagyar - ondta a Du 

Páratlanul élvezetes, magasszinvonalu 
irodalmi délelőtti előadása volt tegnap, vasár- 
nap délelőtt a népmüvelési bizottságnak, 
melynek keretében különben dr Péter Ernő 
budapesti kiküldött a magyarság időszerü 
kérdéseiről pompásan felépitett, nagyhatásu 
beszédet mondott. A közönséget és a buda- 
pesti vendégeket Szabó Zokán jegyző üdvö 
zölte. ' 

Az előadás egyes számait Nagy Lajos 
konferálta be. A matinét egyébként a Városi 
Dalárda Magyar Hiszekegye nyitotta meg 
Himnusza zárta be A szereplők két izben, péter dr. élőadása előtt és után álltak a közönség elé. Gárdos Kornélia, budapesti szinművésznő élvezetes előadásban verseket szavalt. Elszavalta egyebek között Erdély1 
Józset Sárkány cimű hosszu költeményét. A közönség lélegzetvisszafojtva hallgatta. 

Szerda-csütörtök 

A király bolondija 
Ez csak olyankor történhetik meg, amikor az előadó hasonlóan bosszu, szinte légies vers elmondásakor tudja érvényesíteni a művet. Dóri József, a rádió énekese magyar nép- 
dalokat énekelt. Kellemes hangjával- teljesen meghóditotta a közönséget. Thegze Gerber 
Miklós, zeneszerző-zongoramüvész kisérte. A közönség mindkettőjüket egyformán ünne- pelte. Melegen ünnepelte a közönség Erdélyi Józefet, a közülünk elszármazott országos- nevü népi költőt, aki saját verseiből olvasott 
tel. 

— Néhány kérdést meg kell vizsgál- 
nunk — kezdte beszédét Péter dr. - Milyen 
lesz a jövőnk ? Mekkor az erőnk ? Mit ér 
demlünk ? 

—– Békés nyugalmunk csak látszólagos — beszélt a szónok. — Éreznünk kell, hogy 
egész Európa ég s hogy a szél a lángokat felénk fujja. Ha nem leszünk résen a tüz a 
mi házunkra is átcsap. Szükséges, hogy ily 
körülmények között átérezzük, mily hatalmas ereje van a sorsközősség tudatának. A tőr 
ténelmi példák mutatják, hogy a magyarsá- got az összetartás mindenkor felemelte s 
viszont a széthuzásokat eredményező egyéni önzések indején mindig elbuktunk. Feltétel 
nélkül magyarnak kell lennünk. Amikor testvére volt a magyar a magyarnak, még hóditani is tudiunk. A mult század végén s 
ennek az elején nem érdekelt bennünket egymás sorsa Ez az áldatlan állapot vezetett bennünket az 1918- asz összeomláshoz, mert a kivándorolt magyar tömegek Helyét a Galiciából bevándorolt, magyar érdekeket nem ismerő idegenek foglalták el Arra kell 
törekednünk, hogy minden magyar testvé- rünk mindenki másnál előbbrevalóbb legyen. 

juk meg helyünket a fajok most folyó gigan- tikus küzdelmében. Csak egyetlen sorközös- ség van. Azt nem lehet városonként, ország- részenként darabokra tépni. Az általános 
magyar érdek a legnagyobb foku egyéni le- mondást irja elő számunkra. Örömmel álla- pitható meg, hogy a magyarság áldozatkész 

dapesti szónok a népmüvelési bizottság tegnapi 
7 g k előadásán 

sége csodálatos tejlődésen ment keresztül 
Mindenkinek tudnia kell, hogy nagy szociális 
átalakuláson kell átmennünk, ha helyünket meg akarjuk állni, Nem szabad többé vitáz- nunk afelől, hogy nagy szociális, gazdasági és kulturális átlakuláson kell átmennünk. 
Sokak, minden magyar számára biztositanunk kell a nyugodt magyar életet. E cél elérése kivánja az egységes magyar látást, amely hála Istennek már kialakutóban van. Nem szabad, hogy magyart a magyartól pártok, 

Verdi zenéje 
A király bolondja 

felekezetek vátasszák el egymástól. Be kell 
látnunk, hogy Isten elsősorban magyarnak 
teremtett bennünket s csak azután lehetünk 
pártok és felekezetek tagjai. Felül kell emel- 
kednünk az osztálykülönkségeken is, hogy 
az igazi, elendeghetetlen magyar egység 
kialakuljon. 

Péter Ernő dr nagyszabásu beszédét a következő szavakkal fejezte be: 
— Istennek van célja velünk. Nem az a szándéka, hogy hagyjuk magunkat más népekbe beolvasztani. Hivatásunkat mi magunk szabjuk meg. Ez még csak az sem lehet, hogy a Nyugatot a Kelet ellen véd- jük. a magyat hivatás csak fajtánk erősitése 

lehet. Ehhez van szükség a magyar hitre. 
Hinnünk kell dunamedencei elhivatott- 

ságunkban. Ne feledjük, hogy 1918 ban egy 
pillanatnyi megingásunk az ország össze- 
omlásához vezetett. Tudnunk kell, hogy a 
nálunknál egységesebb ellenségeink most is 
ellenünk tervezgetnek. Most már nemcsak egyes terütetek elszakitásáról van szó, de 
teljes megfojtásunkról. Ne feledjük, hogy csak fegyverrel a kezünkben köthetünk bé- 
két. Hogy az ki ne hulljon a kezünkből, a 
belsőrend fenntartása legyen mndianyiunk 
gondja. 
Végül ezeket a mélyértelmü szavakat mondta a budapesti szónok : 

Hítgyjünk abban, hogy a kárpátmeden- 
cében mi tudjuk kiteljesiteni Szent István 
birodalmát. Hogy ezt elérhessük, csak egy 
pártunk lehet, az Isten, az igazság, a szebb magyar jövő pártja. 

60 a -Nagyszalontai Az Ujság. 
telefonszámja. 
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HUNGARTA-MOZGOBAN ma este 715 orakor 
ENYÉM vAGY 

cimű magyar film kerül bemutatásra Szilágyi-Szabó Eszter, Perényi 
Szakács Zoltán, Bilicsi, Bihary stb. Ui magyar hiradó. Jön: A király bolondja 1 

László, 

A népszaporodás az ország jövője 
- mondta Botár Bálint dr plébános 

a katolikus hitközség tegnapi gyermeknapján 
Gyermeknapja volt tegnap a kato- 

likus hitközségnek. Délelőtt és délután 
a templomban áldották meg a gyere 
keket, majd a Leányegylet a katolikus 
iskola udvarán a .gyermek Őlfelsége" 
tiszteletéreműsoros ünnepségetrendezett. 
Széles Mária mondott bevezetőt. Ve 
ress Rózsi hatásosan szavalt, cserkól 
Papp Adélkitünően énekelt. Magyar lea, 
Papp Piroska szerepeltek még szavalat 
számokkal. Balogh Emilia és Déániel 
Manci énekeltek még. Kedves volt egy 
gyermekjelet 

személyes felléptükkel 

lelyárak 2-5 Bemúid, 
[ 

Ma délelőtt már jóval 9 óra előtt 
örömteli gyermekzsivajtól volt hangos 
a szalontai pályaudvar. A Révre nyara 
lásra induló szalontai gyerekek első 

csoportja várta a csaba-nagyváradi vo- 
natot, mellyel 9 óra után el is hagy- 

ták Szalontát. Réven erkezésükkor borsó 
főzelék és gulyás várta őket. 

Mzssza 

aAa magyar rádió kedvenceinek nóta-parádéja 

Cselényi József 
Utry Ammna 
zongoránál Thesze Gerber Miklós 

hirneves magyarnótaszerző és cigányzene kisérettel. 

junius 25-én, pénteken 
5-7-ig, 7-9-ig a Mungária-mozgóban 

Hlüvélel a mozi-pénztámál 
Ma délelőtt elindultak nRévbe a gyerekek 

tednap reggel érkezeltt 
ismét elutazott a gyerekekkel, akik julius 
11 ig maradnak oftt. 

oda. A mai transzporttal 

Révi megérkezésüket dr. Hadady 
Imréné, polgármesterné készitette elő. 
A polgármesterné a mult hét végén e 

célból 3 napot töltött Réven. Onnan 
- 

Az ünnepi beszedet Botár Bá 
lint dr., plébános mondta el. A házas 
élet komolyságáról, a gyermeknevelés 
fontosságáról beszélt. A jó házasélet 
példájával neveljük gyermekeinket a 
szeretetre. Aférjnek szeretnie kell ottho 
nát, a feleségnek az életben munkája 
elvégzésével a férj segitségére kell 
lennie. A Gyermek Istan áldása. E kér 
dés kapcsán abban az értelemben be 
szélt a katolikus plébános, hogy a nép 
szaporodás az ország jövője. 

vissza s ma 

Másnap már a 
második 120 főből álló csoportot viszik 

180 gyerek 
ment nyaralnt. 

A révi nyaralás minden feltétele 
biztosítva van. A gyerekeket egyik is 
kola ó termében helyezik el. A vidék 
gyönyörű. A hirneves Zichy barlang 

300 meternyire van az iskolaépülettől. 

kek 

Ápolénől 

Ma délelőtt 10 órakor az állami 
kórházban a Vörös Kereszt helyi szer- 

vezetének rendezésében hathetés 
ápolónői tanfolyam nyilt meg. 

A tanfolyam megnyitásával kapcso ben is, ha nincs meg a 4 polgárija. 

latban felhivnak mindenkit, aki az ed- Az ilyeneket segédápolónői minőség 

dig itt rendezett két előkészitő tanfolyam Iben veszik fel. 

tanfolyam nyilt mes 
mua délelőtt a korházban 

bármelyikén is résztvett, 

Apréóhirdetések 
Régi kalapját ujjá alakitja Herczegné 

menyasszonyoknak árkedvezmény nyári 
modellekben nagy választék. 2-2 

Iskolahagyott fiut teljes ellátással ki- 
szolgálónak felvesz a vasuti vendéglő. 5-0 

Eladó jókarban levő gyerek sportkocsi. 
Hitler Adolf-ut 11, 

Tanulót fizetéssel felvesz Arany Ferenc 
kőmüvesmester. Damjanich-utca 1060 1-2 

Nagyszalonta és Vidéke ipartestület 
elnöksége kéri tagjait, hogy évi tüzifa 
szükségletüket az ipartestület irodájában 
sürgősen bejelenteni 
együttesen logjuk biztositani a tüzifát ipa- 
rosaink részére, 

Vakrétnél 40 hold tanyával kiadó. Ért. 
Bagosi Ferenc, Horthy Miklós-ut 198. 1-5 

Elveszett Gyulai Lajos Gömbös Gyula 

bati ciklust is. Felhivjuk iafézetünk kötelékébe 

kozzon be intézetünk piculis tagjai közé. 

désétől mindennap 9-1, 3-6 óráig foga- 

Csárdáskirálynő 
A békebeli szép idők hangulatát eleve. 

nitették fel tegnap este a Csárdáskiralynő 
cimü operett felujitásával. Egyike a legjob- 
ban sikerült előadásoknak volt. Pénteken 
megismétlik, amikor is a darabot ketten egy 
jeggyel nézhetjük meg. 

Ma este Budapesttel egyidőben az 
Egy nap a vitág cimű darab megy. 

„ÖNSEGÉLYZŐ MITELSZÖVET- 
KEZETÜNK" szombati hetibetétes (pi- 
culás) osztályát befejezte és a betétek ki- 
fizetéset junius 22.-én megkezdi. A kifize- 
zetéssel egyidejüleg meginditja az uj szom- 

tartozó tagjainkat, valamint városunk lakos-[ 
ságát, hogy a takarékosság és tőkegyüjlés- 
nek ezen 54 éve bevált, fontos gazdasági 
érdekeket szolgáló szövetkezeti üzletágát, 
- a mai nehéz gazdasági helyzetben még 
fokozottabban karolja fel és mindenki irai- 

Jelentkezéseket a kifizetések megkez- 

dunk el. Tagok gyüjtésére Oláh Imre intézeti 
eljárónk is fel van hatalmazva és előjegy- 
zéseket elfogad Vigh Pál kereskedő is. 
Intézeti helyiségünk Horthy Miklós ut 14. sz. 

Tisztelettel : 

", legkésőbb 
holnap, kédden délelőtt 10 órakor je- 
lenikezzen a kórházban a hathetes tan- 

folyam elvégzésére még abban az eset: 

sziveskedjenek, mivel 

ut 66 számu lakos 4 drb. zsirjegye. Megtaláló 
adja be a közélelmezéshez. 

AZ IGAZGATÓSÁG. 

Középiskolát végzett nő üzletbe felvéte- 
tik. Egy fiut középiskolával tanulónak lel- 
vesz a T. Balogh könyvesbolt. 1-3 

Butorozott szoba julius 1-re kiadó a 
főutcán. Cim a kiadóban. 1-2 

Elveszett egy barna lányka kabát a 
Gömbös Gyuta-uton. Megtaláló jutalom elle- 
nében adja be Mátyás Király-utca 9 sz. alá. 

Eladó a koórházzal szemben Hétvezér 
utca 4 számu modernül átalakitott ház, mely 
áll 3 szoba, előszoba, lőrdőszoba, konyha, 
kam ara, nyitott folyosó és melléképületek- 
ből, nagy telekkel. Eladó Damjanics utca 
16 számu kisebb telkü ház. 1-4 

— Köszönetnyilvánitás. Mindazok- 
nak, akik felejthetetlen édesanyánk 

Laszlavik Eleonóra temetésén megje- 

lentek és nagy fájdalmunban osztoztak, 

ezuton mondunk köszönetet. Dr. Hárs- 

falvy Róbert és neje. - 

Megölték a méhek. Megdöbbentő 
gyermekszerencsétlenség történt Kisszálláson, 

ahol Kindla János hároméves gyermekel já- 

ték közben megtámadták a méhek s annyira 
összeszurkálták, hogy sérüléseibe belahalt. 

Javitóvizsgára 
minden tárgyból előkészitek. Jelent- 
kezni lehet julius 1-ig. Cim a kiadóban- 

Dézsy Gabriella 
tánciskolájában 

a diák- és babakurzus 

megkezdődött 

Kossuth-utca 16. sz. alatt. 
- . 

kiszolgálóleányrelvétetik 
oOszanczKY cukrásidában 

Nyomatott a kiadótulajdones 

Umsál Sándor könyvnyemdájákas 

Msraazlontán, Toldi-tér 1. az. miek 

Teketem: ét 


